

СТУДЕНТ – ИССЛЕДОВАТЕЛЬ – УЧИТЕЛЬ

**В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА СОСТОЯЛОСЬ ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ
16-Й МЕЖВУЗОВСКОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ ЕЖЕГОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ**



Председатель оргкомитета, заведующая кафедрой педагогики С.А. Писарева



Студенты, занявшие первое место в 16-й межвузовской студенческой ежегодной конференции «Студент – исследователь – учитель»



Начальник управления научных исследований С.А. Потачев



Доклад студентки факультета управления Дарьи Кирьяновой



Заведующий кафедрой физической географии и природопользования факультета географии РГПУ им. А.И. Герцена Д.А. Суббето

8 апреля в Голубом зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялось пленарное заседание 16-й межвузовской студенческой ежегодной конференции «Студент – исследователь – учитель».

В этом году был изменен формат проведения мероприятия и сдвинулись сроки проведения: с 21 марта по 28 марта состоялись конференции на факультетах; затем, с 1 по 3 апреля, проходил межвузовский этап, победители которого награждались в Голубом зале 8 апреля. В данном этапе было заявлено 26 секций. Среди них – новые «Ребенок и взрослый в мире языка и литературы», «Безопасность в современном мире»; а так же секция «Проблемы науки и образования на

современном этапе общественного развития», представленная международной конференцией, проходившей в Выборгском филиале университета.

Пленарное заседание открыл начальник управления научных исследований Сергей Александрович Потачев. Он поздравил победителей конференции и напомнил о важности научных публикаций студентами своих исследований в ведущих журналах страны. Присоединилась к поздравлениям и доктор педагогических наук, профессор, заве-

дующая кафедрой педагогики, председатель оргкомитета конференции Светлана Анатольевна Писарева.

Гостем мероприятия в этом году стал известный ученый, доктор географических наук, заведующий кафедрой физической географии и природопользования факультета географии РГПУ им. А.И. Герцена, директор института водных проблем Севера Карельского научного центра Российской академии наук Дмитрий Александрович Суббето. В своем докладе «Озера и климат

прошлого» он рассказал о планирующихся и уже проведенных работах по изучению Ладожского озера. Выступление вызвало большой интерес аудитории.

Не менее интересным был доклад студентки факультета управления Дарьи Кирьяновой. В качестве волонтера она участвовала в проведении Паралимпийских игр в Сочи. Дарья рассказала о самом движении, о сплоченности ребят-волонтеров со всего мира, о живой и теплой атмосфере, царившей на играх, восхищалась паралимпийцами и их силой духа. Это выступление оживило заседание и напомнило, что наука и спорт являются приоритетами современного студента.

После выступлений состоялось торжественное награждение победителей. Призовые первое, второе и третье места в этом году заняли 94 студента. Руководители большинства секций отметили активность и профессионализм студентов, представивших доклады, отмечалась и живая атмосфера.

Надеемся, в следующем году студенты не потеряют интерес к науке и будут активно представлять ее в вузе и за его пределами.

Ведущий эксперт отдела по организации и сопровождению научно-исследовательской работы Л.А. СИНЕЛЬЩИКОВА